



華社動態

Page 28 Wednesday April 30 2025 二〇二五年四月三十日(星期三)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲華利未素惹防火會新屆職員舉行就職 商總林榮輝理事長委派王連僑副理事長 偕同多位領導受邀出席典禮並嘉賓致詞

菲華商聯總會訊：菲華利未素惹防火會于4月27日（星期日）中午，假座金海灣酒家，舉行慶祝成立六十二週年暨第六十一、六十二屆職員就職典禮。現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，場面莊重而溫馨。

大會主席王培錚，新屆理事長施頓爾。菲華消防隊員聯合總會會長王聖惠擔任監誓員，菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭擔任大會主講人。

菲律賓太原王氏宗親總會理事長王文慶、旅菲臨漢總堂副理事長施梓雲相繼致詞，稱讚該會多年來不懈努力，守望相助，為社會樹立了堅實典範。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長王連僑，偕同多位領導應邀出席，並擔任致詞嘉賓。王連僑副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會防火工作順利，會務興旺。

王連僑副理事長表示，火災事故是生活中常見的災害之一，其突發性和危害性給人們的生命財產安全帶來嚴重威脅，其可導致人員傷亡、財產損失和環境破壞；1961年，利未素惹經歷過一場轟動全菲的大火，連續燃燒三天三夜，導致整個利未素惹區五、六條批發市場大街，燒成一片廢墟，慘不忍睹，相信在座不少人仍對此事記憶猶新。我們平時應提高防火意識，以使在發生火災時能夠應對，並減少損失，以及確保生命安全。

王副理事長說：消防員抱著不顧自身安危，勇于保障民眾生命財產的偉大精神，令人肅然起敬。希望在場諸位消防隊員今後能夠不忘初衷，秉持你們的理念，繼續為華社服務。

王副理事長最後表示：商總今後將繼續與貴會配合，攜手推展「華社三寶」之一的防火工作，保障大眾的生命安全和財產。讓我們通過防火滅火的工作，促進華菲兩族群的民間友誼，以及保護大眾的福祉和增進國家的繁榮，來為社會作出貢獻。希望貴會今後能夠再接再厲，全心全意服務社會，繼續捍衛民眾的生命財產，保障大家的安全。

該會執行副理事長王自德致謝詞，感謝所有蒞臨嘉賓、各界友好及同仁們的支持與鼓勵。該會副理事長許福星介紹主賓席貴賓，秘書長王宏忠擔任大會司儀。

上圖本會王連僑副理事長致詞。

圖二王連僑副理事長就坐主賓席。

圖三賓主合影。

下圖王連僑副理事長與該會新屆理事長施頓爾等諸領導和其他受邀嘉賓合影。

西河堂舉行 太始祖比干公誕辰祭祖典禮

菲律賓西河林氏宗親總會訊：為緬懷先祖，感恩祖德，本會循例于二零二五年五月一日（星期四）上午九時半在六樓祖公廳舉行農曆乙巳蛇年太始祖比干公誕辰3117週年祭祖典禮。

特備筵席糕粽，三牲酒禮，香花果品奉敬，是日上午八時在本會五樓備有麵線、紅雞蛋招待，禮畢在本會所聚餐。

屆時敬請本會全體理事、華文教師聯誼會、青年組踴躍參加。著裝統一紅色T恤。



菲華利未素惹防火會
 Divisoria Filipino Chinese Volunteer Fire Fighter Association, Inc.
 62nd Anniversary Celebration and
 61st - 62nd Officers Induction Ceremony
 Sunday, April 27, 2025, 11:00 A.M.



菲華工商總會青年企業委員會越南考察 團員探索當地風土民情與美食文化追誌

菲華工商總會訊：本會青年企業委員會，於二零二五年三月廿九日至四月四日成功組織「二零二五年越南商務考察團」。

由副理事長施茵茵擔任團長，董事杜祖蔭擔任副團長，一行廿二人圓滿完成了為期七天的考察行程。

此次考察的主要目的之一是參與位於河內國際展覽中心所舉行的「二零二五年越南國際貿易博覽會（Vietnam Expo 2025）」，並深入了解當地的商業發展機遇。在參訪展會的同時，考察團也實地走訪了多個具有發展潛力的工業區及企業，進行商業考察；團員們參觀了位於和平省的Amber安光工業園區及越南知名的食品製造企業Bao Minh糕餅糖果股份公司，對當地的工業發展及企業運營情況有了更直觀的了解。

為深入了解當地的風土民情，考察團也進行了文化交流活動，參觀河內歷史名勝文廟；文廟建於公元一零七零年，是越南首都河內最具歷史意義的文化古蹟之一，最初為紀念孔子及其門生而建，後來成為越南的第一所國子監，專門培養貴族子弟與學者；其建築設計融合了中國傳統風格，擁有五進院落及眾多歷代科舉進士名錄碑，是越南古代教育制度的重要象徵。

聖若瑟大教堂（St. Joseph's Cathedral）是河內最古老的教堂。經歷了兩次激烈的戰爭，教堂依然安祥地屹立在這座繁華的城市中，見證了河內的風雨。

此外，探訪了越南的自然奇景天宮洞；天宮洞位於哈龍灣，是該地區最著名的洞穴之一，洞內的鐘乳石、石柱及形狀奇特的石景，被認為是數千年水流侵蝕的結果，洞內的景色如同仙境般美麗，吸引了大量遊客來此觀賞。也搭乘了木筏船（Sampan）體驗當地人「用腿

划船」沿著寧平省的Ngo Dong River 蜿蜒，欣賞兩岸的山丘、洞穴、稻田以及周圍村莊的美麗景色。

團員們在這片充滿自然魅力的水域中，感受到了當地傳統的生活方式。

除了商務考察與文化體驗，團員們也品嘗了越南的著名美食和新鮮海鮮，充分感受當地的飲食文化。

越南的河粉（Pho）以其清淡而富有層次的味道，搭配新鮮的草藥和肉類，深受大家喜愛；越式法包（Bánh mì）則融合了法國與越南的風味，酥脆的麵包搭配多樣的內餡，成為街頭小吃的經典代表。

還有越南雞蛋咖啡等，這些美食佳飲不僅讓團員們大快朵頤，也讓團員更加了解越南的飲食文化特色。

此次考察行程讓團員們不僅增進了對越南市場的了解，也促進了兩地之間的商業交流與合作，對未來的貿易與投資機會奠定了堅實的基礎。

「二零二五年越南商務考察團」成員包括：副理事長施茵茵，董事杜祖蔭偕夫人陳碧寬，常務理事蔡清景、柯偉順律師、黃愛儀、楊榮輝、洪海濱，理事姚寶珍、許純維、許榮全、許啟敏、張永瑩、楊震廷偕夫人吳芯茹、呂偉順偕夫人莊秀玉，會員許美安、許莉安、洪煜辰、張永富及秘書處吳宛盈等。

圖片說明：

上左圖：遊覽自然奇景天宮洞，搭乘木筏船體驗當地人「用腿划船」沿著寧平省的Ngo Dong River欣賞週邊風光。

上右圖：在聖若瑟大教堂外合影留念。
 中圖（由左至右）：參觀文廟；品嚐越南雞蛋咖啡；遊覽河內古城。

下圖：考察團成員品嚐當地美食及海鮮。